
 

                

9700 гр. Шумен, бул. “Славянски” № 17,  

тел: 054/ 857 773;  
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Изх. № 45/12.03.2025 г.   

 

До: 

г-жа Д. Русева 

Зам.-кмет  “Европейски политики, екология и туризъм“ 

 

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА 

Относно: Заявление за инвестиционно намерение от Сдружение “Клуб Куиз Шумен”. 

Лице за контакти: Дияна Николова телефон:  

 

 

С настоящият документ Ви информирам за заявление за инвестиционна намерение от 
Сдружение “Клуб Куиз Шумен”, представлявано от Светлозар Антонов, постъпило на 19.02.2025 

г. Сдружението желае да наеме помещение с площ 80 кв. м., находящо се в в Спортно - 

реакриационен комплекс „Фабулис“. Тяхното намерение е да оборудват залата, така, че да се 
използва като място за провеждане на състезания по куиз на регионално и национално ниво. Ще 
използват иновативна платформа, която си служи с интерактивни текстове и викторини с 
образователна цел. Имат намерение да възпитават любовта на младежите към знанията. 
Състезанията могат да се провеждат в различни сфери - маркетинг, образование и развлечение. 
Потребителите ще бъдат привлечени с формата на самата игра, което ще им даде възможност да 
прекарат повече време заедно с приятели, далеч от дигиталния свят. Сдружение “Клуб Куиз 
Шумен” с нестопанска цел, регистрирано за извършване на дейности с обществена полза.    

Помещението е част от сграда с идентификатор 83510.674.406.4 по КК на гр. Шумен, 

построена в поземлен имот 83510.674.406, съответстващ на УПИ I в кв. 262 по действащия ПУП 

на гр. Шумен, с адрес ул. „Съединение“ с Акт за частна общинска собственост № 5525 от 
07.02.2022 г.  

Залата може да се отдаде под наем за извършване на дейностите, изброени в заявлението за 
инвестиционно намерение от Сдружение “Клуб Куиз Шумен”. Предвид дългия период, в който 

залата не се използва, а месечните разходи за ток, вода и СОТ се поемат от ОП “ТППА” без каквато 

и да било печалба от това помещение, предлагам да се предостави за наем на сдружението за срок 

от 5 години. Сдружение “Клуб Куиз Шумен” ще извърши ремонтни дейности за тяхна сметка, като 

сумата на разходите няма да бъде приспадната от месечния наем за целия период. Месечният наем 

ще се изчисли съгласно Приложение 1 към Заповед № РД-25-115/ 21.01.2025 г. 
 

 

С уважение, 
 

Дияна Йорданова 
Директор 

ОП „Туризъм, публични прояви и атракции” 


